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 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي:

 عدد الحلول لنظام المعادلات التالي:  (1
2𝑥 + 𝑦 = 12   

 𝑦 = 𝑥2 + 5𝑥 − 6 

 
a)  لايوجد حل b)  حل وحيد 
    
c)  حلين  d)  ثلاثة حلول 

 
 

 حل نظام المعادلات التالي:  (2

𝑦 = 𝑥2 + 2𝑥 + 2 

𝑦 − 1 = 0 
a) (1,1)  b) (−1, −1)  
    
c) (1, −1)  d) (−1,1)    

 

 

 ، ما عمرينا؟ عاماً "  100من عمر أخي، ومجموع مربعي عمرينا هو   بسنتين "عمري أكبر   (3
a) 8, 10  b) 10, 12  
    
c) 6, 8   d) 4, 6 

 

 

 المعادلات التالي: حل نظام  (4

𝑦 = 𝑥2 + 1 

𝑦 = −𝑥2 − 1 

a) (1,0)  b) (0,1)  
    
c) (−1,1)  d)  لا يوجد حل  
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)أبسط صورة للمقدار   (5
𝑥

𝑦2)

−3

2
 هي:  

a) 
𝑦3

√𝑥3
   b) 

𝑦3

√𝑥
  

    

c) 
𝑥3

√𝑦3
  d) 

𝑦3

𝑥3
  

 
 

أبسط صورة للمقدار   (6
√𝑦3

√𝑦96  :هي 

a) 𝑦  b) 𝑦2  
    
c) 1    d) −1  

 

 

25(2−)قيمة المقدار الأسي   (7 + (−1)50 +  تسلوي:  25(2)
a) 50  b) 250  
    
c) −1  d) 1    

 
 

)حل المعادلة الأسية التالية   (8
11

√11
)

3𝑥+1
= (11)𝑥+7   :هو 

a) 100  b) 75  
    
c) 87  d) 𝑥 = 13    

 
 

4حل المعادلة الأسية الآتية:   (9 + 4𝑥 = 2: 
a)  ليس لها حل  b) −2  
    

c) 2  d) −
1

2
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 مما يأتي: 
ً
 السؤال الثاني: أحل كلا

ية  أحل المعادلة الأسية التال (1
3𝑥+2

91−𝑥
=

272−𝑥

31−𝑥
 : 

 

 

 

 

 

 

 أحل كلاً من أنظمة المعادلات التالية:  (2
a) 25𝑥 × 5𝑦 = 125

42𝑥 × 22𝑦 = 64
 

 

 

 

 

 

 

 

b) 𝑦 = 𝑥2 − 4𝑥 + 5

𝑦 = −𝑥2 + 5
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c) 𝑥 − 𝑦 = 2 

𝑥2 + 𝑦2 = 74 
 

 

 

 

 

 

 

  ب المقدار التالي أكت (3
(27𝑎

3
2𝑏−6)

−
1
3

(729𝑎4𝑏−2)−
1
2

 . بأبسط صورة 

 

 

 

 

 

 

 ، ما هما؟ "121ومرب  ع مجموعهما  85عددان مجموع مربعيهما ية: "أحل المسألة التال (4
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 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي:

 

 عدد الحلول لنظام المعادلات التالي:  (1
2𝑥 + 𝑦 = 12   

 𝑦 = 𝑥2 + 5𝑥 − 6 
 

a)  لايوجد حل b)  حل وحيد 
    
c)  حلين  d)  ثلاثة حلول 

 
 

 نظام المعادلات التالي:  حل (2

𝑦 = 𝑥2 + 2𝑥 + 2 
𝑦 − 1 = 0 

a) (1,1)  b) (−1, −1)  
    
c) (1, −1)  d) (−1,1)    

 

 

 ، ما عمرينا؟ عاماً "  100من عمر أخي، ومجموع مربعي عمرينا هو   بسنتين "عمري أكبر   (3
a) 8, 10  b) 10, 12  
    
c) 6, 8   d) 4, 6 

 

 

 المعادلات التالي:  نظام حل  (4

𝑦 = 𝑥2 + 1 
𝑦 = −𝑥2 − 1 

a) (1,0)  b) (0,1)  
    
c) (−1,1)  d)  لا يوجد حل  
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)بسط صورة للمقدار  أ (5
𝑥

𝑦2)

−3

2
هي:  

a) 
𝑦3

√𝑥3
b) 

𝑦3

√𝑥

c) 
𝑥3

√𝑦3
d) 

𝑦3

𝑥3

أبسط صورة للمقدار   (6
√𝑦3

√𝑦96  :هي 

a) 𝑦 b) 𝑦2

c) 1  d) −1

25(2−)المقدار الأسي   قيمة (7 + (−1)50 + تسلوي:  25(2)
a) 50 b) 250

c) −1 d) 1  

)حل المعادلة الأسية التالية   (8
11

√11
)

3𝑥+1
= (11)𝑥+7   :هو

a) 100 b) 75

c) 87 d) 𝑥 = 13  

4حل المعادلة الأسية الآتية:   (9 + 4𝑥 = 2: 
a)  ليس لها حل b) −2

c) 2 d) −
1

2
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 مما يأتي: 
ً
 السؤال الثاني: أحل كلا

 

ية  أحل المعادلة الأسية التال (1
3𝑥+2

91−𝑥
=

272−𝑥

31−𝑥
 : 

3𝑥+2

32−2𝑥
=

36−3𝑥

31−𝑥
     →     3𝑥+2−2+2𝑥 = 36−3𝑥−1+𝑥 

33𝑥 = 35−2𝑥   →    3𝑥 = 5 − 2𝑥 

5𝑥 = 5   →    𝑥 = 1  

 

 أحل كلاً من أنظمة المعادلات التالية:  (2
a) 25𝑥 × 5𝑦 = 125

42𝑥 × 22𝑦 = 64
 

⇒    52𝑥 × 5𝑦 = 53    →     2𝑥 + 𝑦 = 3   … 

⇒     24𝑥 × 22𝑦 = 26    →     4𝑥 + 2𝑦 = 6   … 

 

 حذف: ونحل بال 2ب المعادلة الأولى بالعدد نض  

4𝑥 + 2𝑦 = 6 
4𝑥 + 2𝑦 = 6 

0  :                                طرح المعادلتي   ب = 0 

 

ي من الحلول. 
 إذن يوجد عدد لا نهائ 

 

b) 𝑦 = 𝑥2 − 4𝑥 + 5

𝑦 = −𝑥2 + 5

 

𝑥2 − 4𝑥 + 5 = −𝑥2 + 5 

2𝑥2 − 4𝑥 = 0 
𝑥2 − 2𝑥 = 0 
𝑥(𝑥 − 2) = 0 

𝑥 = 0      ,      𝑥 = 2 
𝑦 = 5      ,      𝑦 = 1 

(0 , 5)  ,   (2 , 1) 
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c) 𝑥 − 𝑦 = 2

𝑥2 + 𝑦2 = 74
(2 + 𝑦)2 + 𝑦2 = 74 

4 + 4𝑦 + 𝑦2 + 𝑦2 = 74 
2𝑦2 + 4𝑦 + 4 − 74 = 0 

2𝑦2 + 4𝑦 − 70 = 0 
𝑦2 + 2𝑦 − 35 = 0 

(𝑦 + 7)(𝑦 − 5) = 0 
𝑦 = −7  𝑦 = 5 
𝑥 = −5        𝑥 = 7 

(−5, −7)     , (7,5) 

ب المقدار التالي أكت (3
(27𝑎

3
2𝑏−6)

−
1
3

(729𝑎4𝑏−2)−
1
2

 . بأبسط صورة 

(27𝑎
3
2𝑏−6)

−
1
3

(729𝑎4𝑏−2)−
1
2

=
(27)

−1
3  𝑎

−1
2  𝑏2

(729)
−1
2  𝑎−2 𝑏1

=
(729)

1
2

(27)
1
3

 𝑎
−1

2
+2  𝑏2−1 

=
27

3
 𝑎

3

2 𝑏 = 9 𝑎
3

2 𝑏 

، ما هما؟ "121ومرب  ع مجموعهما  85عددان مجموع مربعيهما ية: "أحل المسألة التال (4

:  ، نجذر ةن المعادلة الثانيم  الطرفي  

𝑥 + 𝑦 = 11     ,      𝑥 + 𝑦 = −11 

𝑥2 + (11 − 𝑥)2 = 85 

𝑥2 + 121 − 22𝑥 + 𝑥2 = 85 
2𝑥2 − 22𝑥 + 36 = 0 
𝑥2 − 11𝑥 + 18 = 0 
(𝑥 − 9)(𝑥 − 2) = 0 

𝑥 = 9   ,   𝑥 = 2  ,  𝑥 = −9  ,   𝑥 = −2 
𝑦 = 2   ,   𝑦 = 9   ,  𝑦 = −2   ,   𝑦 = −9 

 

𝑥2 + 𝑦2 = 85

(𝑥 + 𝑦)2 = 121
} ⇒ 

 

 




